

اِنَّ الْفَسَلَ بَيْنَهُ وَبَيْنَ رَبِّهِ كَمَا بَيْنَ سَمَاءٍ
عَلَى اَنْ يَّجْتَنِكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ البریل

۱۲ شوال ۱۳۳۵ھ

فی ہجرہ

سیدنا حاضر خلیفۃ المسیح الثالث اللہ کی صحت کے متعلق اطلاع
اجاب حضور کی صحت کا مکمل کیلئے التزام سے عاشرین جاری رکھیں

ربوہ ۲۲ مئی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام
تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج حضور کے پرائیویٹ مسکوئی صاحب
کی طرف سے کوئی اطلاع موصول نہیں ہوئی۔
مکمل - اطلاع آئی ہے کہ حضور کی طبیعت ایشیائی کے قہر
سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

جلد ۲۵ ہجرت ۲۵ ۱۳۳۵ھ ۲۵ مئی ۱۹۵۶ء نمبر ۱۲۱

امریکہ نے سعودی عرب کو جو اہم دیا ہے وہ صرف داخلی امان و امن کے قیام کے لیے تھا

مصر چین کی مشترکہ حکومت کو تسلیم کر کے ایک فطری کا ترکیب ہوا ہے۔ مدائن اور مدینہ کی طرف سے
واشنگٹن ۲۲ مئی صدر ایٹن ہارڈ نے بتایا ہے کہ امریکہ نے سعودی عرب کو جو اسلحہ
دیا ہے وہ اسے داخلی امان و امن کے لیے استعمال کرنے کے لیے استعمال ہوگا۔ آپ نے یہ خیال بھی ظاہر کیا کہ مصر
نے چین کی عوامی جمہوریہ کو تسلیم کرنے کے فطری کی ہے۔ صدر ایٹن ہارڈ نے کل پریس کانفرنس
میں مختلف عالمی مسائل کے متعلق امریکہ کی پالیسی پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ امریکہ اور سعودی عرب

فرانس کے ایٹم ذریعہ مملکت
الجزائر میں تیر و تشدد کے خلاف احتجاج کرتے ہوئے مستغنی ہو گئے
پیوس ۲۳ مئی۔ حکومت فرانس کے ایٹم ذریعہ مملکت نے
الجزائر میں فرانس کی موجودہ پالیسی کے خلاف احتجاج کرتے ہوئے
وزارت سے استغنی دے دیا ہے۔ وزیر مملکت نے اس سلسلے میں
برنٹ فرانس کے وزیر اعظم کو کھانسی اس
میں کہا ہے کہ الجزائر میں فرانس کے تیر و
تشدد کی وجہ سے پورا عالم اسلام فرانس
سے نفرت کرنے لگا ہے۔ اس پالیسی کے
تجویر میں الجنازہ میں جہ فرانس کے ہاتھ
سے نکل جائے گا۔ کیونکہ جہ تشدد زیادہ
دیر تک کا ایاب نہیں ہو سکتا

آپ نے اس امر پر زور دیا ہے کہ
فرانسیسیوں کے اعتدال پسند سیاسی لیڈروں
سے گفت و شنید شروع کر دی جائے تاکہ
معاہدہ کی کوئی صورت پیدا ہو سکے۔ فوجی
کارروائی حالات کو بدتر سے بدتر بنا رہی ہے۔

آج مرکزی کا مینہ مشرقی بنگال کی
صورت حال پر غور کر رہی ہے
کراچی ۲۲ مئی۔ مشرقی بنگال، بھارت
کے بیک کے فیصلہ سے جو صورت حال
پیدا ہوئی ہے۔ آج مرکزی کا مینہ اسپر
غور کر رہی ہے۔ متحدہ محافظوں
تعلق رکھنے والے حلقوں کا خیال ہے کہ
سپیکر نے اپنے اختیارات سے تجاوز
کیا ہے۔ اور اس سے ایران کے اختیار

کے رویاں گوشت گشت میں ۱۴ ہزار
ڈالر کا ایک معاہدہ طے پایا تھا۔ جس
کے تحت امریکہ نے سعودی عرب کو اہم
بھی فراہم کیا ہے۔ آپ نے بتایا کہ
امریکہ کو اس امر کا اہم لین ہے۔ کہ وہ
اسلحہ جازمانہ معاہدہ کے لیے استعمال
نہیں کیا جائے گا۔ بلکہ صرف داخلی امان
ان کے قیام کے لیے استعمال ہوگا۔

صدر جمہوریہ امریکہ نے مصر کی طرف
سے عوامی جمہوریہ چین کو تسلیم کرنے
کے فیصلہ پر رائے زنی کرتے ہوئے
کہا میرے خیال میں مصر نے یہ فیصلہ
کرنے کے فطری کی ہے۔ اسی میں کی مشترکہ
حکومت کو تسلیم کرنے کا مناسب وقت
نہیں آیا۔ اس فیصلہ سے بہت سی تھیں
پیدا ہونے کا امکان ہے

اس نے ای ٹی فوج میں ۱۲ لاکھ
کی تخفیف کرنے کا جو اعلان کیا ہے۔ اس کے
متعلق صدر ایٹن ہارڈ نے کہا ہے کہ امریکہ
اس اعلان کا پُر جوش خیر مقدم کرتا ہے۔
بشرطیکہ اس اعلان پر واقعی عمل بھی کیا
جائے۔

ہو۔۔۔۔۔ گوہر کو بونوب دینے کی
کو شکر کی ہے۔ ان حلقوں کا کہنا ہے
کہ اگر مصر میں گورنری راج قائم ہوگی تو
اس کی ساری ذمہ داری سپیکر اور حزب مخالف
پر عائد ہوگی۔

۱۱ اجاب حضور سیدنا اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور
روزانہ عمر کے لیے التزام کے ساتھ
وعاشرین جاری رکھیں۔

اخبرنا احمدیہ

ربوہ ۲۲ مئی۔ حضرت مرزا بشیر احمد
صاحب مدظلہ العالی کی طبیعت بحال
اعمال ہے جن میں اور کسی قدر تقویت
کی تکلیف کی وجہ سے کاما ہے۔ حاجت
حضرت میر صاحب کی صحت کا طے کرنے
لئے دعائیں جاری رکھیں۔
حضرت مرزا تریات احمد صاحب کی طبیعت
بہتر ہے۔ اجاب صحت کا طے کرنے کے لیے دعا جاری
- محرم میں علامہ محمد صاحب اختر فرما کر دعا
جو حضرت کے ارشاد پوری گئے ہرے کے لیے
وہ اس قدر توفیق دے آئے ہیں۔

قرآن مجید کی خدمت و اشاعت کے لیے ساری اس نمانہ میں - اسلام کی ترقی و بہتہ ہے - - قائد صاحب خدایہ الاحمدیہ ربوہ کی تقریر -

ربوہ ۲۲ مئی کو محرم قائد صاحب مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ نے تقریر کرتے ہوئے
اس امر پر زور دیا کہ قرآن مجید کی خدمت و اشاعت اور اس کی تعلیمات پر نگاہوں ہونے سے ہی
اس زمانہ میں اسلام ترقی کر سکتا ہے۔ اور ہم اس کے لیے دعا کے حصول کے مطابق اپنے مقصد
میں کامیاب ہو سکتے ہیں۔
قائد ربوہ محرم صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت
ایم۔ اے سے کل مجلس کے ایوانہ اجلاس
میں تقریر کرتے ہوئے تکرار میں سے حضرت
بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کے متعدد ایسے
اہامات پیش کیے جن میں تفصیل کے ساتھ
مشاعرہ کے جگہ سے قادیان کے انجمن اہل
ربوہ کے قیام کی خبر دی گئی تھی۔ آپ نے
بجایا کہ ان اہامات میں اسلام کی ترقی
معاہدہ کی کامیابی اور ان کے لیے اس کی خدمت
و نصرت کا وعدہ بھی کیا گیا ہے۔ پھر اس
وجہ کو قرآن پاک کی خدمت اور اشاعت
اور اس کی تسلیم پر نگاہوں ہونے کے ساتھ
مشروط طے کیا گیا۔ آپ نے مجلس کی مختلف

برطانوی زیر عظم لو پاکستان آسٹری
کی دعوت
کراچی ۲۲ مئی۔ مسلم ہمارے کہ حکومت پاکستان
نے برطانوی وزیر اعظم سر ایزاک گوبنک کو پاکستان
آج دعوت دی ہے۔ اگر آپ نے یہ دعوت منظور
کرنے کو آپ آسٹریا کے دورے کے دوران
پاکستان آئیں گے۔

روزنامہ الفضل ربوہ

پورہ ۲۵ مئی ۱۹۶۶ء

تعمیر مساجد

غیر اسلامی ممالک میں مسجد تعمیر کرنا بھی درحقیقت تبلیغ اسلام کا ایک نہایت اہم ذریعہ ہے۔ یہ نظام تو مٹی اور پتھر کی ایک عمارت ہے لیکن مٹی وہ مقام ہے۔ جہاں سے اسلام کا فوڈ کلنگ نکل کر اپنے ارد گرد کے ماحول کو منور کر دیتا ہے۔ مسجد گویا اسلام کا ایک ٹھوس مبلغ ہے۔ جو زبان حال سے اللہ تعالیٰ کی توحید اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی رسالت کا اعلان کرتا ہے۔ جیسا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ سے کہی جا رہی ہے۔ جب کسی غیر اسلامی ملک میں مسجد تعمیر ہوتی ہے۔ تو وہاں کے لوگ محض ایک عجوبہ خیال کر کے ہی اسے دیکھنے کے لئے آجاتے ہیں۔ لہذا اس طرح مبلغ اسلام کو موقع مل جاتا ہے۔ کہ وہ ان کے کافوں تک اسلام کا پیغام پہنچا سکے۔ جن تک یہ پیغام پہنچے نہیں پہنچا۔ اس طرح بہت سی مسجدیں اور کوا اسلام کو سمجھنے اور اس کو اختیار کرنے کی سعادت نصیب ہو جاتی ہے۔

الغرض مبلغ اسلام کے لئے مسجد ایک نہایت کاری بہتیا رہے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ جہاں مسجد موجود نہیں ہوتی۔ وہاں تبلیغ کا کام باحسن طریقہ سرا انجام نہیں پاسکتا۔ مسجد کی موجودگی میں بہت سی مشکلات جو غیر اسلامی ممالک میں تبلیغ کے راستے میں حائل ہو سکتی ہیں۔ دور ہو جاتی ہیں۔ مثلاً ایک بڑا فائدہ تو یہ ہوتا ہے کہ مشن کے لئے ایک مرکز مل جاتا ہے۔ جو خاص کر مغربی ممالک میں کثیر اخراجات کے باوجود بھی حاصل ہونا آسان نہیں ہے۔ مسجد شہر کے خواہ کسی غیر معروف اور غیر آباد حصہ میں ہی کیوں نہ بنائی جائے۔ خود مسجد کی تعمیر سے اس علاقہ کی اہمیت بڑھ جاتی ہے۔ مرکز کے حصول کے علاوہ مبلغین کی رہائش کا انتظام بھی خاطر خواہ ہو جاتا ہے۔ جو آسکھل مغربی ممالک میں غیر معمولی اخراجات چاہتا ہے۔

یہی اور اسی قسم کی دیگر جو بات ہیں۔ جن کی بنا پر ہمارے اولوالعزم امام نے ایسے ممالک میں مسجد کی تعمیر پر زور دیا ہے۔ اور خدا تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ اس عزم میں جماعت احمدیہ کو اپنی بساط سے بڑھ کر کامیابی حاصل ہوئی ہے۔ یہ شرف اللہ تعالیٰ کی مہربانی سے جماعت احمدیہ کو ہی حاصل ہے۔ کہ اس نے کئی ایسے ممالک میں جہاں پہلے کبھی اذان کی آواز نہیں گونجی تھی مسجد تعمیر کر کے پانچ وقت اللہ تعالیٰ کی توحید اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی رسالت کا غلغلہ ڈالنے کا سامان کر دیا ہے۔

اگرچہ جیسا کہ ہم نے کہا ہے۔ اس ضمن میں اب تک جو کچھ ہو چکا ہے۔ کسی جماعت کے لئے بھی وجہ تخریب ہو سکتا ہے۔ لیکن ایک ایسی جماعت کے لئے جس کا دعویٰ یہ ہو کہ اسے اللہ تعالیٰ نے اس زمانہ میں تبلیغ اسلام اور اچانے دینی کے لئے خود کھڑا کیا ہے۔ اتنا کام آئے ہیں تک کی حیثیت رکھتا ہے۔ چاہے تو یہ تھا کہ دنیا کے ہر شہر میں زیادہ نہیں تو کم از کم ایک مسجد اب تک ضرور تعمیر ہو چکتی۔ یہ درست ہے کہ جماعت پر مالی بار بہت ہے۔ لیکن یہ بار ان نرائن کے ساتھ کوئی نسبت نہیں رکھتا جو الٰہی جانتوں کے لئے ادا رکھنے پر تیار ہیں۔ الٰہی جماعت کا مطلب تو یہ ہے کہ ہم کوئی کڑی اور سختی کے دینی کی اشاعت کے لئے وقف سمجھیں۔ اور اگر ضروریات میں ہم ایک پیسہ بھی خرچ کریں۔ تو اس نمد کے تصور سے کانپ اٹھیں۔ جس نمد ہم عیدان کا سبب بن کر گھر سے ہو کر اس رزق کا حساب دیں گے۔ جو اللہ تعالیٰ نے ہمیں عطا کیا ہے۔

احباب و الفضل سے منوم ہو رہا ہے۔ کہ جرمنی میں مسجد کی تعمیر کی فوری ضرورت ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ نے مسجد کی تعمیر کے لئے فنڈ جمع کرنے کی نہایت آسان تجاویز ہمارے سامنے رکھ دی ہیں۔ جو اللہ تعالیٰ میں بار بار شائع ہو رہی ہیں۔ اگر ہم اس پر عمل کریں۔ تو ایک جرمنی کی مسجد ہی کیا۔ چند ہی سالوں میں ہم یورپ اور امریکہ کے طول و عرض میں مسجد کا ایک حال پھیلا سکتے ہیں۔ لیکن ایسا بیکے بعد دیگرے ہی ہو سکتا ہے۔ احباب کو چاہیے کہ مطالبہ کے پیش نظر فی الحال جرمنی کی

رپورٹ و نتیجہ تعلیم القرآن کلاس

نیز انتظام لجنہ امداد مرکزہ بابت ماہ مئی ۱۹۶۶ء

اس سال تعلیم القرآن کلاس لجنہ امداد مرکزہ کے زیر انتظام دفتر لجنہ امداد اللہ میں کھولی گئی۔ اس سال صوف ربوہ راولپنڈی اور پنج پور ضلع کجرات سے طالبات پڑھانے کے لئے لائیں گئیں۔ یہ امر نہایت خوشی کا موجب ہے کہ لگاتار دو سال سے راولپنڈی کی طرف سے طالبات شامل ہونے کے لئے آرہی ہیں۔

اس کلاس کی کل تعداد دس طالبات پر مشتمل تھی۔ جو کہ سب کی سب کامیاب ہوئی۔ مندرجہ ذیل اساتذہ پڑھانے کے لئے مقرر تھے۔ جنہوں نے نہایت محنت سے پڑھایا۔ ہم عبرت لجنہ امداد مرکزہ کے ان کے قارئین کا بہت بہت شکر یہ ادا کرتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر عطا فرمائے۔ آمین۔

مولوی غلام باری صاحب سیف علمی مسائل پڑھانے پر مقرر تھے۔ مولوی رشید احمد صاحب چغتائی نے قرآن کریم با ترجمہ اور حدیث پڑھایا۔ مولوی امین اللہ خان صاحب ملک نے اخلاقی مسائل پر نوٹ لکھوائے۔ محترمہ امینہ اللہ خورشید صاحبہ نے سیرت تاریخ پڑھائی۔ محترمہ سعیدہ احسن صاحبہ نے فقہ احمدیہ میں سے مسائل یاد کرائے۔ اور امینہ امجد صاحبہ نے عربی کا مضمون پڑھایا۔

تمام طالبات نے پڑھائی نہایت دلچسپی سے کی۔ جس کی وجہ سے نتیجہ خوش رہا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اس کلاس کی طالبات کو اس تعلیم سے بہرہ ور ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ (جنرل سکریٹری لجنہ امداد مرکزہ ربوہ)

نام طالبات	فقہ احمدیہ کلاں	سیرت کلاں	اخلاقی مسائل	عربی مسائل	قرآن شریف	عربی کلاں
۱) امینہ الہادی ربوہ	۲۷	۳۸	۲۷	۷۶	۷۱	۸۹
۲) امینہ الرشید	۵۵	۳۲	۲۸	۸۱	۵۸	۸۲
۳) بشری شائستہ	۵۱	۳۲	۲۷	۳۸	۵۰	۶۳
۴) بشری شمیم	۵۴	۳۰	۲۷	۲۰	۶۵	۸۹
۵) تریاشاہین	۵۰	۳۲	۲۳	۵۳	۳۰	۲۷
۶) نسیم اختر	۵۵	۳۲	۲۰	۵۱	۲۰	۲۰
۷) علیہ نامرہ	۲۷	۱۹	۱۷	۱۷	۳۰	۱۰۳
۸) امینہ الجمیل	۵۷	۳۰	۲۵	۵۶	۶۰	۸۲
۹) عطیہ	۲۱	۲۱	۲	۲	۲	۲
۱۰) حمیدہ صدیقی	۳۰	۱۷	۲	۲	۲	۲

عازین حج بیت اللہ

حسب سابقہ مسائل حج احکام و دستوں نے حج پر جانے کے لئے درخواستیں متعلقہ دفتر کو بھجوائی تھیں۔ خدا کرے۔ کہ اس پاک آرزو کی تکمیل میں سب کو کامیابی نصیب ہو۔ اردن کا حج نہ صرف ان کی ذمت کے لئے بلکہ سارے عالم اسلام کے لئے خیر و برکت کا موجب ہے۔ الحج تک حسب ذیل دستوں نے اطلاع بھجوائی ہے۔ کہ انہیں حکومت کی طرف سے اجازت مل گئی ہے۔ نا، شیخ مہر دین صاحب پوٹ سیکرٹری ایڈم صاحبہ سیال کوٹ شہر (۲) چودھری محمد بخش صاحب ٹنڈو الہ یار ضلع حیدرآباد سندھ، مہرست چودھری عطار اللہ صاحب ٹھیکیدار جھٹ خشت گاندھن چوک ٹنڈو الہ یار۔ دیگر احباب بھی جلد اطلاع بھجوائیں۔ تاکہ اسی طرح ان کے اساتذہ حج تارنما اخبار میں شائع کر دیا جائے۔ دستمہ اصلاح و ارشاد مجلس خدام الاحمدیہ مرکزہ ربوہ

ص مسجد کی تکمیل کے لئے جو روپیہ دیکھا ہے۔ وہ فوری طور پر مہیا کریں تاکہ ہم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ کی خواہش کو تکمیل تک پہنچا سکیں۔

